



В Ярославле был открыт новый планетарий, являющийся одним из самых крупных во всей Европе. Он представляет собой научно-развлекательный комплекс с современными аттракционами и образовательными классами. Состоялось торжественное открытие планетария в прошлом году, на нем присутствовали легенды российской и советской космонавтики.

Валентина Терешкова, первая женщина-космонавт, была приглашена на открытие планетария. Она родилась и проучилась в Ярославской области. Здесь она впервые увидела звезды через окуляр трофейного телескопа послевоенного ярославского планетария.

Это не просто планетарий, а целый культурно-просветительский центр. Под его крышей одновременно находятся и обсерватория, и интерактивные классы, и аттракционы, и медиа-кафе. Центр был назван именем Валентины Терешковой. Некоторая часть музейной экспозиции также посвящена ей. Экспонаты выставки - от Международной космической станции до самого первого дирижабля - изготовлены индивидуально для Ярославля в единственном экземпляре.

Аппаратом-планетарием показывается каждая из 7,5 тысяч звезд в виде отдельного светодиода. Машина времени и пространства моделирует небо на любой час и день любого года. За счет восьмиканального звука, анатомических кресел достигается

## Ярославский планетарий связан с именем Валентины Терешковой

Автор: Administrator

---

полная имитация космического полета.